
Sveland
KATT     FÖRSÄKRING

FÖR KATTUNGAR, VUXNA KATTER OCH KATTERIER



PREMIE OCH SJÄLVRISK

Självklart ska Du försäkra Din kattunge! 
Med Sveland Junior får Du bästa möjliga 
försäkringskydd till lägsta premie under 
första året. Redan efter ett normalt vete-
rinärbesök har Du tjänat in premien!

Du tecknar Junior innan katten blivit 5 
månader och den gäller i ett år. Sedan 
övergår försäkringen i Sveland Katt till 
normal premie med 5% bonus om kat-
ten inte varit sjuk.

VETERINÄRVÅRD TILL 30.000:-
Sveland Junior ersätter veterinärvård 
upp till 30.000:-. Försäkringen ersätter 
sjukdom eller skada, dock ej ordinerad 
medicin eller förebyggande vård.

LIVFÖRSÄKRING UPP TILL 6.000:-
Skulle kattungen förolyckas eller behöva 
avlivas ingår en livförsäkring motsvaran-
de kattens inköpspris max. 6.000:- dock 
måste den ha kostat minst 500:- och 
vara ID-märkt.

SKYDD FÖR DOLDA FEL
I Sveland Junior ingår även skydd för 
s.k dolda fel - sjukdom eller skada som 
fanns när Du köpte kattungen, men som 
inte framkom vid besiktningen.

✔ TECKNAS FÖRE 5 MÅN. ÅLDER
✔ LIV + VETERINÄRVÅRD
✔ GÄLLER FÖR DOLDA FEL

Sveland Junior

 

400.-Premien för Sveland 
Junior är från 400:- för 
första försäkringsåret.

Sveland Junior har självrisken 1100:- + 25% av 
de ersättningsbara kostnaderna.  
Varje självriskperiod omfattar 90 dagar.

Du betalar endast självrisk på veterinärvården. 

FRÅN



För en tidigare oförsäkrad katt som är 
äldre än 5 månader väljer Du Sveland 
Katt. En komplett försäkring uppdelad i 
liv och veterinärvård. Du kan påverka 
Din premie genom olika val.

VETERINÄRVÅRD
Sveland Katt ersätter veterinärvård upp 
till 15.000:- eller 30.000:-, där den 
större maxersättningen kostar 100:- 
mer. Försäkringen ersätter sjukdom eller 
skada, dock ej ordinerad medicin eller 
förebyggande vård.
Veterinärvårdsdelen gäller hela kattens 
liv.

LIVFÖRSÄKRING
Ersätter motsvarande det värde Du valt 
om Din katt skulle förolyckas eller be-
höva avlivas p.g.a sjukdom eller skada. 
Livförsäkringen gäller till förfallodagen 
det år katten fyller 10 år.
Tecknar Du livförsäkring ingår alltid 
även veterinärvårdsdelen.

FÖRMÅNLIGT BONUSSYSTEM
Svelands bonussystem ger Dig 5% rabatt 
på premien för varje skadefritt år. Du får 
ända upp till 20% lägre premie.

FÖRSÄKRINGSPREMIE
Premien för Sveland Katt framgår av ta-
bellen. Välj livvärde och om Du vill be-
tala 1100:- + 25% eller 1400:- + 25% i 
självrisk. Veterinärvård ingår i livvärdet.

Vill Du enbart försäkra för veterinärvård 
motsvarar det livvärde 0:- i tabellen.

✔ EN STOR KATTFÖRSÄKRING
✔ FÖRMÅNLIGT BONUSSYSTEM 
✔ VETERINÄRVÅRD HELA LIVETSveland Katt

 
VÄRDE SJÄLVRISK

 1.100 1.400
       0 655 475
2.000 715 535
4.000 775 595
5.000 875 695
6.000 975 795

PREMIE SVELAND KATT

För raserna Abessinier, Bengal, Birma, 
Brittiskt korthår, Orientaliskt korthår och 
Siames tillkommer 100:- i premietillägg.

Fullständiga villkor: www.sveland.se



Sveland Katteri ger Dig allt försäkrings-
skydd en seriös kattuppfödare behöver. 
En trygghet för Din verksamhet, avels-
materialet och Dina kattköpare. 

VETERINÄRVÅRD TILL 30.000:-
Du har veterinärvård upp till 30.000:-. 
Försäkringen ersätter förutom sjukdom 
eller skada även två kejsarsnitt.
Självrisken på veterinärvård är 1100:- + 
25% av de ersättningsbara kostnaderna.
Veterinärvårdsdelen gäller hela kattens 
liv.

LIVFÖRSÄKRING
Ersätter motsvarande det värde Du valt 
om katten skulle förolyckas, behöva av-
livas p.g.a sjukdom eller skada. Livför-
säkringen gäller till förfallodagen det år 
katten fyller 12 år.
Tecknar Du livförsäkring ingår alltid 
även veterinärvårdsdelen.

DU BEHÖVER INGA TILLÄGG
Du behöver inte teckna några tillägg när 
Du valt att ha livvärde. Delersättning in-
går vid förlorad fortplantningsegenskap.

KATTKULLSFÖRSÄKRING
I Sveland Katteri ingår försäkring på 
hela kattkullen från 30 dagars ålder. Vid 
olycka ersätts kattungens veterinärvård 
med max 3.000:- och om den dör el-
ler behöver avlivas p.g.a sjukdom eller 
skada ersätts den med 2.000:-.

✔ LIV + VETERINÄRVÅRD
✔ KATTKULLSFÖRSÄKRING
✔ VILANDE KATTFÖRSÄKRINGSveland Katteri

PREMIEOFFERT
Sveland Katteri är försäkringar som vi offererar 
utifrån Dina speciella förutsättningar och behov. 
Som storkund vill vi alltid kunna ge Dig bästa 
service och därför ansvarar gärna ett av våra 
ombud för Dina försäkringar.

Kontakta vår Kundtjänst, tel 0451-383000, så 
ser de till att en säljare nära Dig tar kontakt och 
hjälper till med bra försäkringslösningar.

VILANDE KATTUNGEFÖRSÄKRING 
Du anmäler kattungarna till oss vid 6 veckors 
ålder och får en fullständig försäkring - utan att 
betala någon premie. 

När kattungarna säljs meddelar Du oss köpa-
rens namn och adress. Skulle någon kattunge 
behöva utnyttja sin försäkring innan den säljs, 
drar vi av premiekostnaden från ersättningen.



Bra Att Veta!

DOLDA FEL FÖRSÄKRING
Tecknas för sålda kattungar. Väljer 
köparen att försäkra i Sveland gäller 
kattens försäkring för dolda fel. Upp-
födarens Dolda Fel försäkring ersätter 
de kostnader, t.ex avlivning som inte 
omfattas av köparens försäkring.

Katter som Du själv behåller omfattas 
också av denna försäkring, under för-
utsättning att dessa, liksom de sålda 
kattungarna, är veterinärbesiktigade 
utan anmärkning.

Fullständiga villkor hittar Du på vår 
hemsida, www.sveland.se

Försäkringar är en motsägelsefull produkt, där både 
köparen och säljaren helst vill undvika att produk-
ten levereras. Skulle Din katt trots allt bli sjuk eller 
skadad, kommer vi på Sveland att göra allt för att 
Du ska få den service och ersättning som Du ofta 
under fl era år betalt för. Kontakta alltid vår kund-
tjänst eller våra ombud om Du har frågor. 

NYTECKNING 
Du kan försäkra katt yngre än sju år. Är katten äldre 
än 3 år, importerad, oförsäkrad eller har varit sjuk 
tidigare, krävs godkänt veterinärintyg. 
Kattungar ska försäkras inom 10 dagar från köpet 
och om den försäkras före 5 månaders ålder ingår 
Dolda Fel försäkring. Godkänt veterinärintyg får då 
inte heller vara äldre än 7 dagar vid köpet.

BONUSSYSTEM
Svelands förmånliga bonussystem ger Dig 5% ra-
batt för varje skadefritt år. Skulle Du behöva utnyttja 
veterinärvårdsförsäkringen minskas Din rabatt med 
10% vid nästa förfallodag. 

RASGRUPPER
För att göra premiekostnaden så rättvis som möjligt 
har vi delat in katterna i tre rasgrupper, baserat på 
statistik över rasernas skadekostnader. En gång per 
år justerar vi rasgrupperna.

BETALA BEKVÄMT MED AUTOGIRO
Autogiro är ett bekvämt och säkert sätt att betala 
sin försäkring. Du sprider ut premiekostnaden över 
hela året till en mycket låg avgift och är alltid säker 
på att försäkringen blivit betald i tid. 
Vi har tyvärr erfarenhet av försäkringar som blir be-
talda någon dag försent och det skapar alltid pro-
blem om katten insjuknar just då.
Kryssa för autogiro på ansökan så skickar vi en 
Autogiro-blankett.

Sveland samarbetar 
med SVERAK

www.sverak.se



Växthusvägen 2, 281 51 Hässleholm
Tel 0451- 38 30 00

www.sveland.se

NU KAN DU FÖRSÄKRA ALLT I SVELAND
Med sin stora integritet skapar varje 
katt sin egen identitet. Utan att bry sig 
ett dugg om ursprung och stamtavlor, 
trollbinder de snabbt sina ägare och blir 
ofta till en mycket kär och trogen famil-
jemedlem.

Med Svelands Huskattförsäkring kan Du 
ge Din katt samma vård som alla andra 
sällskapsdjur - utan att behöva göra eko-
nomiska värderingar. 

VETERINÄRVÅRD TILL 15.000:-
Sveland Huskatt ersätter veterinärvård 
upp till 15 000 kr. Försäkringen ersätter 
sjukdom eller skada, dock ej ordinerad 
medicin eller förebyggande vård.

Veterinärvårdsdelen gäller under hela 
kattens liv.

FÖRSÄKRINGSPREMIE
Du kan välja mellan två premienivåer 
för Sveland Huskatt beroende självrisk.

Vid 1 100 kr i självrisk kostar försäkring-
en 605 kr och om Du väljer den högre 
självrisken på 1 400 kr blir premien 425 
kr. I båda fallen betalar Du även 25% 
av de ersättningsbara kostnaderna hos 
veterinären.

Sveland Huskatt är en veterinärvårds-
försäkring med samma villkor som Sve-
lands övriga försäkringar för katt. Skill-
naden är att det inte ingår livvärde.

Är din katt yngre än 5 månader när 
Du tecknar försäkringen ska Du välja 
Sveland Junior istället.

✔ NÄR KATTEN ÄR MINST 5 MÅN.
✔ ENDAST VETERINÄRVÅRD
✔ FÖR EUROPÉ EL. HUSKATT

Sveland Huskatt

FRÅN 425.-



 

❑ Hane
❑ Hona
❑ Kastrat

2006-07-01

❑ 1100:- + 25%        ❑ 1400:- + 25%
      ❑  Maxersättning 30.000:-
 Premietillägg: 100:-

Efternamn Förnamn  Personnummer

Utdelningsadress Postnr Postadress

Jag vill teckna  ❑Sveland Junior ❑Sveland Katt ❑Sveland Huskatt
Kattens namn   Födelsedatum

Ras (vid korsning ange raser) Chipnr / ID-nr  Vaccinationsdatum

Inköpt från Vet.besikt. (datum) Inköpsdatum Inköpspris

Önskad självrisknivå Tillägg   Önskat Livvärde (ej Huskatt)

Hälsodeklaration

Har katten varit sjuk eller skadad? ……………………………………………… ❑ Ja* ❑ Nej

Har katten behandlats av veterinär för sjukdom eller skada? ……………… ❑ Ja* ❑ Nej

Är katten idag helt frisk utan tecken på sjukdom eller skada? …………… ❑ Ja ❑ Nej*

* Ange tidpunkt samt var katten behandlades.

Tidigare försäkring   FULLMAKT

Bolag …………………………………………Värde ……………………………………

Förs.nr ………………………………………Förfallodatum …………………………

Har veterinärvårdsersättning erhållits tidigare? ❑ Ja* ❑ Nej

Jag bemyndigar Sveland att bevaka och säga upp 
vidstående försäkring i mitt tidigare försäkrings-

bolag på dess förfallodag.

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Underskrift 

Autogiro

 ❑ Ja ❑ Nej

Önskas Autogiro  
skickar vi Dig en  

ansökningsblankett

Intygas att lämnade uppgifter är fullständiga och korrekta

……………………………………………………………………………………………………………………………
 Datum Ägarens underskrift

 Tel. dagtid ……………………………………………………………………………………………………………  

Gdk beg. dag Hf Ombud Kod

Försäkringen träder i kraft enligt villkoren när ansökan godkänts av Sveland.  
Krävs komplettering kan ansökan ej godkännas förrän dessa inkommit.

Ansökan  
Kattförsäkring
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